Свой путь

Каждый человек когда-либо задумывается зачем он живёт и начинает поиск себя, своего пути, своего предназначения. 
Многие в этом поиске приходят к известным в мире учениям, начинают продолжать путь известного духовного учителя. Путь выбранного духовного наставника. Достигнутые когда-то успехи наставника на его духовном пути дают им, ученикам, силы и уверенность в возможности такого достижения. И всё... Только это... Возможность достичь того же, что и наставник... Часто выбранные учениками учителя - это уже давно ушедшие с Земли люди. Часто это - древнее учение, очень уважаемое учение, философия, религия, уважаемые обществом. И этому хочется следовать. Принадлежность к такому учению даёт человеку сразу, без каких-либо личных заслуг уважение со стороны общества. И вы становитесь уважаемым. Это приятно, вас принимают, вас почитают: «О, вы последователь такого-то? Мы уважаем его!». И смотрят на вас с большим уважением. Это греет душу? Может так показаться. На самом деле это греет ваше эго.
Путь учителя... Путь другого человека... Это не ваш путь, это путь другого человека. Да, он достиг больших успехов. Но это он достиг и достиг своим путём. А вы? Вы другой человек. У вас есть свой неповторимый путь, своё предназначение. Задумайтесь об этом. 
Своё предназначение. 
Всегда помните о своей неповторимости. Нет другого такого человека. Вы - неповторимы. И ваш опыт - самый драгоценный опыт для Вселенной. Идите своим путём.
Как? 
Это не просто. Это не путь, пройденный кем-то. Это не проторенная дорога. Новая дорога, впервые вами открываемая. Но, именно она важна! Важны ваши усилия по открытию вашей дороги. И ваш опыт, полученный при прохождении, привнесённый в общий опыт всего человечества. 
Давайте вместе поразмышляем как найти свою дорогу, открыть своё предназначение. 
Для начала вспомним, что нас побуждает начать духовный путь. Духовный путь развития лежит в области за пределами физического мира. Это нечто непознанное, метафизическое, сакральное. Человек, познав физический мир, начинает задумываться о том, что есть за его пределами? Или им движет любопытство? Или желание обрести власть над другими людьми, используя скрытые знания? Ответьте на эти вопросы искренне перед собой. Не лукавьте, ответ слышите только вы. И отметьте, «да» на первый означает, что вас позвали ваши Душа, Дух или Высшее Я. «Да» на второй и третий вопросы пришли от Эго. Эго это ваша личностная часть Души. Если вас призывает эго, это не хорошо и не плохо. Это лишь большие препятствия на вашем пути. Ведь вам в итоге придётся отказаться от первоначального позыва. Так как духовный путь приводит вас к безусловной любви, где нет порабощения одних другими, где есть предоставление всем, и себе в том числе, полной свободы воли, свободы выбора. И что бы пойти своим путём вам необходимо услышать своё сердце. Освободить свой ум от чужих мыслей и идей, образов и установок. Успокоить своё эго, уравновесить свои эмоции. И слушать своё сердце в полной внутренней тишине.
В самой глубине вашего сердца хранятся сакральные знания, сокрытые от всех, даже от вас до поры и времени начала вашего пробуждения. Это ваши знания, знание вашего пути и прежних ваших успехов, достижений. Дабы вы могли оттолкнуться от них и пойти дальше. Развивайтесь! Развивайтесь постоянно. Только в развитии жизнь. Течение жизни - развитие. Встречая на своём пути людей, уже достигших успехов когда-то, вы встречаете себя. Ведь мы едины. И, если вы узнали о достижении, значит оно состоялось. И это уже пройденный путь. А вам надо искать новый путь, это и будет ваш путь, он всегда новый. Слушайте своё сердце.
Любое духовное учение призвано только к одному - помочь человеку раскрыть себя, узнать своё предназначение, понять свой путь и пойти по нему. И это есть истина. Внимательно изучайте известные различные учения, вникайте в их суть, есть там истина. Слушайте своё сердце.
Начиная свой духовный путь через известное учение, слушайте своё сердце. Где вам нужно выйти из преподнесённого вам полученного кем-то опыта и пойти своим путём. Ведь любое учение лишь старт на вашем собственного пути. Слушайте своё сердце.
Помните о том, что все люди, даже великие учителя, являются друг другу соратниками на духовном пути. Воспринимайте именно так каждого встреченного человека на вашем жизненном пути. Уважайте и цените их опыт. Вы обогащаете друг друга, обмениваясь своим опытом в уважении и любви, приумножаете свет. Вы можете долгое время идти вместе по жизни, а можете достаточно быстро разойтись. Любите друг друга. Слушайте своё сердце.
Есть единое предназначение у всех людей. Быть любимым. Любимым собой, Богом, людьми, Вселенной. Быть любимым всегда. И это первое предназначение, которое необходимо выполнить. Находясь в состоянии любви вы обретаете счастье. И вы способны дарить любовь, приумножать любовь, сотворять любовь. Любовь основная энергия Мироздания. На любви построено всё. Обладая любовью вы способны сотворять. Сотворять новое. И вам тогда помогает вся Вселенная. Так вы откроете своё следующее предназначение... А вы думали, что у вас есть только одно предназначение?... Слушайте своё сердце.
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