Новое тело Света, тело Вечности - Соохам

Возвращение себя Мастером Света

Любимые Мастера Света, приветствуем вас!

Даже если вы пока не считаете себя Мастером Света, знайте, вы и есть самый настоящий Мастер Света. Каждый человек, зачитывающийся книгами Вознесённых Мастеров, испытывающий духовное восхищение перед ликами Святых и Пророков, является Мастером Света. Каждый, кто читает сейчас эту статью, знай, ты Мастер Света! Ты, рождённый на Земле, пришёл на Землю нести свой Истинный Свет!

И сегодня удивительный день когда мы, Мастера Света, принимаем свои новые возможности. Все мы после Великого Перехода ожидали чего-то нового, чего-то, что изменит нашу жизнь, навсегда вернёт Любовь в сердца и в жизнь людей. И образовалось некоторое затишье в эфире, затишье деятельности. Происходило осмысление... 

Осмысление себя в новой реальности. 

В последние годы шла поистине великая перестройка всей нашей жизни, всего нашего существования. К 2010 году полностью убрано из тела Планеты, тел людей и растворено каузальное(кармическое) тело. Мы вышли из-под действия кармы. Мы стали свободны. Свободны творить свою жизнь, выбирать пути своего развития. Всё это было задумано и сотворено всей Семьёй Света вместе с нами. Второе пришествие Иисуса Христа, обещанное Иисусом к 2000 году, привнесло в наши сердца его энергии Безусловной Любви и активировало тело Буддхи, несущее Божественную Любовь. Ранее овладение телом Буддхи было доступно немногим. Такое достижение описывается в восточной философии и в трудах Блаватской Е.П. как освобождение человека от необходимости перевоплощений, его выход из Колеса Сансары. Каузальное тело, в котором присутствовали все кармические(причинные) составляющие человека, при этом растворяется. Человек достигает уровня Архата. Учителя, достигшего совершенства, завершившего свою эволюцию, действующего в бодрствующем сознании не только на уровне трёх низших планов: эфирном, астральном, ментальном; но и на четвёртом - буддхическом, в духовном теле. Такую информацию можно почерпнуть в многочисленных трудах. 

Возлюбленные Мастера Света, теперь понимаете почему вас так называем. Мы все достигли возможности быть совершенными. У всех растворено каузальное тело, у всех активировано тело Буддхи. Активированы и другие высшие тонкие тела: Манас и Атма. Перестроено тело Света, Меркаба. Из Меркаба в Меркива, Меркана, другие сакральные формы, а теперь в Радужное тело(о Радужном теле подробно: читать), которое наша Школа активировала во время Великого Перехода(статья «Великий Переход. Декабрь 2012 года» в разделе Архив Новостей ШЛ). Это и тело транспортировки, то есть средство передвижения, наш «летучий корабль», в котором мы свободно можем телепортироваться как в тонких телах, так и в физическом теле. 

Также появились, а правильнее сказать, заново активировались новые сакральные энерго-центры. Основных таких центров теперь двенадцать. И полностью перестроилась энерго-система. Преобразовав воронкообразные чакры в систему торов. Возникла сакральная торовая плазменная энерго-система, в которой движение энергий происходит по плазменным спиралевидным нитям в четырёх пересекающихся торах в каждом энерго-центре. 

Получены и активированы двенадцать световых нитей ДНК, плюс тринадцатая - нить Безусловной Любви. В световых нитях ДНК хранится информация обо всех изменениях, происходящих в телах человека сейчас и в будущем.

Наши возможности как Мастеров Света возросли многократно. 

И теперь мы переходим из линейного Времени в Вечное Время, Истинное. Начался процесс преобразования в наших телах. Линейный жизненный путь, который ранее просматривался у людей как дорога-труба, идущая со спины назад в прошлое, а от груди в вперёд в будущее, растворяется также, как каузальное тело. Жизненный «путь» преобразуется в Вечном Времени в сферу, излучающую себя во все стороны одновременно. И рождается Новое Световое Тело, Тело Вечности, прочитанное нами как СООХАМ. Считывание любого имени это перевод со светового языка на используемый нами здесь, на Земле. Совпадение прочитанного имени тела с сочетанием двух мантр просто удивительно. «Со» - мантра, повторяющая первый вдох новорождённого, «хам» - мантра, повторяющая последний выдох уходящего из этого мира человека. Две мантры символизируют вечное движение жизни: рождение и смерть, начало и конец, альфа и омега. Соохам - огромное поле, которое даёт состояние незыблемости, покоя, уверенности, вечности, тепла, света. И возможности постоянного общения со всеми Мастерами Света, так как именно Мастера Света проживают в таком теле Вечности. И теперь мы входим в общее поле всех Мастеров Света, поле Соохам. Также как есть общее эфирное поле, общее астральное поле, ментальное поле и т.д., есть и соохамническое поле. До сих пор были известны три нижних световых тела: эфирное, астральное, ментальное. И три высших тела: будхи, манас и атма. Добавляем к ним новые два тела: радужное и соохамническое. И начинаем учиться проживать в своих новых телах, использовать свои новые возможности. 

Как спросите вы? Задайте себе вопрос, как вы ушли из-под действия кармы, как вы почувствовали исчезновение каузального тела и чакр? Появление Радужного тела и торовой сакральной системы? Многие даже не знали, скажите вы. И, в основном, лечили странные проявления в физическом теле, называемые медициной «болезнями». 

Обратите внимание на то, что изменения в телах идут у всех людей. Но, всё таки только осознанное принятие этих изменений даёт полноценное использование новых возможностей и (!) более лёгкую трансформацию, облегчение испытываемых перегрузок физическим телом. 

Поэтому предлагаем пройти поэтапное вхождение в энергии Нового тела Соохам. Прослушайте медитации в следующей очерёдности:

1. Слияние с Вечным Временем: скачать
2. Слияние с Высшим Я: скачать
2. Принятие Нового тела Света Соохам: скачать
И осознайте себя Мастером Света. Примите это как данность Бога  при рождении. Примите и проживайте так. Преобразуйте свою жизнь  в Бытие.

Знание=>Осознание=>Проживание=>Бытие

Далее приводится описание последней медитации:

"...Энергии идут очень интересные, как мелкие волны. Мы вспомнили Учителей, это их энергии. Да, много-много различных энергий. Слышу: «Вы в ряду этих энергий, этих Великих Существ». На сердце слёзы от встречи с родными, любимыми Существами. «Любовь и Свет вам, сёстры и братья наши. Любовь и Свет в сердца ваши. Мы всегда рядом, не смотря на то, что вы не всегда это ощущаете. Но мы всегда вместе. Вот в это поле входите. Чтобы нас ощущать, будьте в этом поле. Это поле там, где мы все вместе.» И показывают, что есть многие направления, где они работают группами или отдельно. Там не ощущаешь всех сразу. А здесь они все вместе. Это Поле Учителей Земли. Мы вас просим, помогите нам что-то ещё понять в нашем пути, куда нам идти, как нам вести. Просто скажите, что нам сейчас надо знать о себе, обо всём. Ответ сразу, моментально на одну из фраз: «Вести никого никуда не надо.». Привносить состояние, это основное. В СоБытие находиться просто.

«Развивайтесь сами. Любовь воплощённая проявляется в каждом из вас всё больше и больше. Как и всегда мы передаём вам весь наш опыт. Будьте собою. Всегда оставайтесь в себе собою. Великими Душами Света, Мастерами Любви. Призывайте нас в своей деятельности. Мы всегда придём, в любом вопросе наша помощь безмерная(полная). Напитывайтесь нашей любовью, нашими знаниями, нашей мудростью. Вы приняты и всегда были приняты. Вы просто всегда были с нами Великими Мастерами. Вам нужно принять это самим в себе. И ощущать свой Свет, свою Любовь. И находиться в этом, проживать. В мастерстве совершенствуясь постоянно.»...

Я ощущаю в себе что-то такое, что не принимает мою Божественность, это Мастерство. Это не поддаётся описанию, это не неверие, не сомнение. Какая-то вибрация, не соответствующая моей Божественности. 

«Я открыто принимаю весь свой Свет Мастера Любви. Полностью принимаю в себе своё совершенство. И наполняюсь своим совершенством и мастерством.»...

Я вижу как сзади меня есть полость и она тянется назад в прошлое. Это то, что не полностью принимает свою Божественность. Впереди этого нет, в настоящем и будущем нет, только в прошлом.

«Я принимаю себя всегда во все свои времена, воплощения Мастером Света, Великим Мастером Света. Я осознаю себя таковой. Я обладаю этим чудесным талантом Любить Любовь. Оно всегда так было и так и есть. И все мои действия, все мои состояния, весь опыт мой был пройден в этом моём совершенстве, совершенстве Мастера Любви и Света. Абсолют! Каждое мгновение было Абсолютно! Не надо чего-то достигать, от чего-то очищаться. Сейчас нам абсолютно всё дано, как и всем другим. Мы готовы для сотворения, творчества. Я проявляю это состояние, это осознание во всём моём Существе»...

Я вижу как вырастает много, много крыльев. Причём они вырастают не только со спины, а ещё на том прожитом жизненном пути, что находится сзади, за спиной... И ещё лотосы прорастают. Везде сзади, на жизненном прошлом пути. Выросшие белые ангельские крылья, я так понимаю, это каждое моё сознание превратилось в Ангела. И сейчас растут лотосы, цветы. Где-то я читала, что Ангелы, это мысль Бога. Идея Бога. Вот и возвращается Божественность... 

Что интересное сейчас происходит: всё, что было сзади меня, начинает приближаться ко мне, как будто в меня входит это обожествлённое, абсолютное и соединяется со мной. И вот весь этот хвост прошлого, который всегда был, он как будто исчез, в меня вошёл и стал Я Есмь здесь и сейчас... 

У меня изнутри такая Благодарность идёт Отцу-Матери Создателям. Благодарность за весь этот опыт, за Радость жизни, за все возможности творения: «Благо Дарю! Любимые, благодарю всех, кто участвовал в этих опытах воплощений. Всех, кто помогал проходить эти пути. Великая Благодарность! Благо Дарю!!!»

И теперь моё Существо начинает видоизменяться. Здесь и сейчас. Оно тоже прорастает этими лотосами. Я вижу воронки Времени. «Я прорастаю во Времени и пространстве. Здесь и Сейчас, во Всём и Всегда». Такие ощущения интересные... Я прорастаю во все стороны. Если раньше была дорога сзади вперёд, то сейчас во все стороны прорастание идёт. Импульсами как от звезды. Моё сердце даёт эти импульсы, из внутреннего пространства. Сейчас наладилось постоянное свечение, одновременно вовсе стороны. 

«Здесь и сейчас, везде и нигде. Вы свободны. Вы свободны от линейного понимания проживания. Мастера Света живут именно так. Вы приняли себя Мастерами Света, укрепляйтесь в своей вере. Привыкайте к этому состоянию возвращения домой. Вы нашли свои источники, вы нашли всё, вы нашли себя во всём. Но это не конец. Это начало, начало Великого пути. Пути в безвременье и вне пространства, во времени и в пространстве одновременно. Вы полны мною. Проливайтесь мною в эти миры. Светите мною. Живите мною. Из меня выходите и в меня возвращайтесь. Я начало и конец. Альфа и омега. Я всё и ничего. Дышите мною. Напивайтесь мною. Живите в любви. Живите в счастье. Вы здесь во мне всегда... всегда во мне, всегда... Ты всегда во мне. И ты всегда во мне. И ты... всегда во мне... ». Это Источник говорил, вы уже поняли... Ваш огонь, говорит, это животворящий огонь...

Похоже начался целительский сеанс. Новое состояние трансформирует всё, что негармонично ему. Меня буквально потряхивает... Во всех центрах. Во всём Существе... Повышение вибраций ощущаю... У меня даже видиние такое: амплитудные колебания грубые преобразуются в тонкие. Всё в моём Существе переводится в другой режим. Почему-то идёт «питание». Может и питание в том числе. Но всё переводится в другой режим жизни... Вибрации внутренние становятся мелкие-мелкие. Уже гармонизация идёт, всё поёт. Я вижу лотосы в каждом центре... Теперь синусоиды пошли вертикальные. У меня даже мурашки от них побежали. Я их как струны натянутые ощущаю... 

У нас какое-то новое тело появилось, световое. Стала называть свои тела и после будхического какое-то новое появилось. Огромное тело. Это что-то Вселенское, по принципу ленты мёбиуса работает. Перекрещивающиеся ленты мёбиуса и по серединке вертикальная лента... Очень светлое тело, просторное-просторное. Каждое тело имеет свою энергетику и форму. А здесь просто пространство, которое сразу даёт ощущение устойчивости, вечности, покоя, незыблемости. Оно идёт сразу после будхического. Соохамническое... Вот оно, соохамническое. Начало сразу активизироваться. Оно связано с Вечностью, с энергией Времени. Тело Вечности, соохамническое. Там очень тепло. Не вижу никаких форм. Это огромное поле, которое даёт состояние незыблемости, покоя, уверенности, вечности, тепла, света... Это, видимо, наша трансформация. Мы вернулись в себя и обрели своё тело. Оно как домик, где тепло и спокойно... Поздравляю вас с новым телом, Мастера Света и Любви! И вот это наша жизнь, где я проживаю постоянно во всех моих домиках: в физическом теле, в эфирном, астральном, ментальном, будхическом, соохамническом, манас, атма, в радужном теле. Это мои домики, я одновременно в них проживаю и одновременно ощущаю эту жизнь. Потому что в каждом домике своя жизнь течёт. Я одновременно во всех домиках живу! Ощущения движения жизни появилось. Всё живёт...»
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