Потоки Любви Матери Мира

22 декабря 2011 года. Очередная медитация в небольшой группе Школы Любви на факультативном занятии Дёмского района г.Уфы:

Кто-то идёт к нам, какая-то Великая Сущность Света. Встала между нами. Какие ощущения приятные и в то же время тяжеловатые, как будто волна накатывается. Открыла каждому канал что-ли, можно сказать прикоснулась к каждому рукой. И дополнительно идёт очищение её энергиями, они входят к нам и растворяют всё негармоничное. Такое ощущение, что через меня протекают, во внутрь протекают. Да, тяжеловато на сердце, как будто волна накатывается. Голове тоже тяжеловато. И это (идёт понимание ясно знанием) розовая волна. Значит волна любви, энергия любви. 

«Я пришла на Землю, - пришла Мать Мира, - И в этом царствии, (которое принесла Мать Мира) в этом царствии Любви вы играете одну из ведущих ролей. Так как вы мои искры Любви.»

И даёт эту искорку в сердце. Попробуйте почувствовать. У меня сердце начало радоваться. Попробуйте, ну знаете как искры от костра, одна искра может рассыпаться на миллион искр, как бы дышать этими искрами. Выдыхаете и из вас миллиарды искр энергии Любви вылетают. Рассыпаются как новогодний фейерверк. Вот вы дышите и дышите этой Любовью, этой энергией. Вдохнули Любовь, выдохнули Любовь и вокруг вас огромное облако искр Любви разлетается. Она (Мать Мира) показывает как мы дышали Цветами Любви, так и искрами, как Цветы они разлетаются, можно искры маленькими цветочками представить. Ну просто новогодний подарок. Вылетают как фейерверк. Лопается одна искра и там миллиарды искр, и во все стороны разлетаются, переливаются, искрятся. Состояние такое радостное, весёлое, удовлетворяющее. И каждая лопается искра и разлетается на миллиард искр. Да, какой-то процесс такой. Я картинку такую вижу: идёшь по улице, а за тобой  шлейф из искр, они приумножаются, приумножаются. Идущий такой фейерверк, бенгальский огонь вечный. 

- Сейчас ещё через руки пошла энергия и в чакре Вознесения.

Мать Мира: «Вы мои цветы Любви, мои искры Любви. Вы дышите Любовью, работаете Любовью и дарите Мир Душам моим на Земле. Моим Душам. Будьте всегда в потоке Любви, в моём Потоке, в моём Счастье. Когда вы находитесь в Потоке, вы остаётесь в равновесии, что бы не происходило вокруг вас, внутри вас, оставайтесь в моём Потоке.»

Открывайте как шлюз поток и попробуйте в нём находиться, уловите ощущение состояния нахождения в Потоке Любви.

- Такое ощущение, что находишься в восходящем потоке.

- А у меня появилось ощущение спокойствия, полное равновесие и спокойствие.

Мать Мира:  «Вы можете открывать этот поток для себя как бы заново, если теряете его. Просто вспомните этот момент, когда вы находитесь в потоке. И всё, этого достаточно. Вы в нём окажетесь сразу же. Проговорите: я в Потоке Любви!... А теперь перенаправьте этот поток куда вы хотите. Какие-нибудь нерешённые вопросы ещё в вашей жизни, в жизни ваших родных, вашей страны, вашей Земли. Всё, что вы хотите изменить, в более гармоничное состояние привести, перенаправьте туда просто этот поток. Мысленно представьте эту ситуацию, это место, эти отношения, здоровье (идёт бесконечное перечисление возможных вариантов). Изменить можно всё Любовью, только Любовью моей, моей Чистотой, моей Радостью. Меняйте, меняйте всё вокруг себя, создавая Мир, Рай Душам моим на Земле. Начните с себя, проверьте как это работает, почувствуйте как приходит успокоение, радость, удовлетворение от жизни, от той работы, которую вы делаете. Просто почувствуйте это. Это прекрасное состояние. Состояние творческого восхождения, творческого озарения, творческого полёта, Любви.  Именно Любви! Потому, что вы живёте Любовью, дышите Любовью, творите Любовью, создаёте Рай на Земле в своей жизни, в жизни других людей. Это очень важно, важно именно сейчас в этом переходном моменте. Ваша миссия бесценна... Вы почувствуете мою поддержку, мою помощь, вы почувствуете Мою Любовь. Я всегда рядом, я всегда в сердце вашем. Обратитесь в своё сердце и позовите меня: Мать Мира, приди! И Я сразу же появлюсь. Скажите: я в Потоке Любви Твоей! И вы окажетесь в моём потоке. Скажите: я - счастлив, счастлива! И вы станете счастливы. Скажите: я - здорова, любима. И вы станете такой. Всё в вашей власти, во сласти Моей Любви! Вам это дано, дано Мною, дано Отцом. И вы благословлены на эту миссию — нести дарение Любви. Несение Любви в Мир. В мир не только земной, а в мир многогранный, многоуровневый, многомерный, в мою матрицу, матрицу жизни. Наполняйтесь этой матрицей. Просто представьте шестигранник, огромное количество сот и наполните их Любовью. Как пчёлы заполняют мёдом соты, заполняйте соты Любовью. Соты своей Души, своей информационной оболочки, соты других людей, соты Земли, соты Вселенной, соты Мироздания. Заполняйте! Посмотрите как меняется мир. Он меняет краски на чистые, лучезарные. Этот мир становиться волшебным для обыденного человека.  Для вас же это ваша жизнь. Принесите волшебство в жизни других людей. Это всё на сегодня, что я хотела вам сказать. Я вас очень люблю. Каждого драгоценного моего человека, каждую драгоценную мою Душу, люблю особенно, люблю бесконечно. Я не прощаюсь с вами, потому что остаюсь в вашем сердце.»

Вы знаете, она не ушла как обычно вверх, она как бы влилась в наши сердца. 

- Внутри ощущается огромное пространство. Я раньше не ощущала внутри такое. Она сначала всё расширила у меня внутри, а потом вошла. - У меня даже слов нет. 

- Да, нашим человеческим пониманием очень сложно... Такой Дар!

- Любовь-Благодарность в моём сердце за счастье такого дарения!

Проводила ченнелинг Мария-Люпина.

Контакты Школы Любви г.Уфа: 

Телефон: +79177509409 Мария-Люпина

E-mail: shkolalubvi@yandex.ru
Сайт: shkolalubvi.narod.ru

