Вознесение подсознания, эго. 

Великое Центральное Солнце.

      15 января 2012 года.

Небольшая группа Школы Любви установила Купол Любви по просьбе доброго человека в его квартире. Купол родился удивительный. Внутри он был разделён на ячейки как соты. После установки мы подробно рассказали как пользоваться Куполом, как наполняться Божественной Любовью и дарить её своей семье и окружающим людям. Можно было ехать домой, но мы почему-то не расходились. Зная это состояние, просто ожидали что нам ещё предстоит сделать. Несколько дней прошло как Школа Любви вошла в синхронность с потоком Времени. Не наблюдая часов, мы всегда находимся в нужном месте в нужное время. И вот нас приглашают войти в медитацию. Я-Люпина, Олеана, Эйтимия, Риэла.

Мы как обычно начали с очищения. 

Отпускаем все негармоничные энергии, когда-либо направленные на нас, в упаковке из Энергии Любви с добавлением Фиолетового Трансмутирующего Пламени. 

Затем обращаемся к Закону Прощения: преобразуй все  негармоничные энергии, когда-либо испущенные нами, в чистый свет и прости нас, заранее благодарим тебя за твоё Божественное вмешательство.

Призываем Фиолетовое Транспортирующее Пламя заполнить нас  и жизненное пространство квартиры, где мы находимся, и трансмутировать  все  негармоничные энергии, поднять вибрации до своего уровня, заранее благодарим тебя за твоё Божественное вмешательство.

Призываем Золотое Пламя с Великого Центрального Солнца заполнить нас  и жизненное пространство квартиры, где мы находимся, и трансмутировать  все  негармоничные энергии, поднять вибрации до своего уровня, заранее благодарим тебя за твоё Божественное вмешательство.

Настраиваемся на вибрации Любви Отца-Матери Вездесущих, делаем одновременно тонкую и сверхтонкую настройку.

Входим в Поток Любви: Я в Потоке Любви своей и твоей, Мать Мира. Потоки Любви освещают всё внутри нас, все человеческие и Божественные структуры. Наши вибрации переходят в вибрации Любви, становятся Любовью. Наше Эго становится Любовью. Эго, войди в моё сердце Любовью! Объединяемся и становимся единым целым - Любовью!

Л:  Эго я вижу как змейку, вползающую в сердце, его чешуйки блестят, светятся. Освещайся и наполняйся Любовью!

Э:  Моё Эго хочет цветком расцвести. В бутончик превратилось, который вот-вот расцветёт.

Л:  Моё вошло в сердце и стало бутоном. Ему так понравилось, сейчас распускает листочки, совершенное белые. И стебель, и листья, и листочки цветка абсолютно белые. Но оно всё равно лукавое.

О:  А моя Душа-Олеана, сказала для Эго: знай, что у тебя ограниченный рост, ты не выше того, что я позволяю тебе. Это не цветок Любви, даже в таком освещённом виде, в Любви.

Л:  Эго меняется у меня на глазах, то роза, то терновник. Оно ищет своё самовыражение, приемлемые формы. Что очень приятно, освещённое Эго находится сейчас под руководством Души. Душа за ним наблюдает, поливает Любовью, взращивает.

Э:  А моё Эго как Дюймовочка-девочка встала, тянет ручки к Душе.

О:  Так это твой внутренний ребёнок.

Сейчас можно этот процесс оставить, он под контролем Души.

Теперь посмотрим в своё подсознание как в зеркало Души. И представим своё подсознание озером. Какое оно? Посмотрите воду, чистая ли? Что в воде, какая живность, растения? Какое дно?

Л:  У меня такое дно илистое, тина, глина, водоросли.

Р:  Такое ощущение, что сверху тишь, да гладь, а внутри не знай что творится, что-то неизведанное, ускользающее, какая-то тень ходит.

Освещаем Любовью: Потоки Любви направляем в своё подсознание.

Л:  Внутри вихревые потоки, тину закручивают и растворяют. После них остаётся чистое дно.

Р:  Я призвала Любовь Отца-Матери и всех Святых. Она как прожектор освещает дно, а там что-то за камушками прячется, ускользает.

Л:  А я представила, что озеро податливое, пластичное. И вывернула его наизнанку. И всё, что было на дне, оказалось на поверхности. Освещаю Любовью.

Э: А у меня ни глины, ни грязи не было, а как лёд всё. И на дне глубокая скважина. Стала туда направлять Любовь. Что-то внутри назревает.

Р:  По-моему, это бесконечный процесс.

Л:  Ускоряемся.

О:  Я увеличила скорость процесса в 10 раз.

Л:  Мне этого мало, я увеличила в 100 тысяч раз.

Э:  Я не стала ничего выворачивать. У меня какой-то другой процесс. Внутри скважины прошла переработка и уже трансмутированное выводится сейчас на поверхность в вагонетках. Такая забота... даже слёзы наворачиваются. Моя Душа поняла, что я как вы делаете не хочу.

Л:  У меня подсознание стало ровное как блин и оно кристаллизуется.

О:  У меня ощущение процесса как при установки Купола Любви. Заполняется чистотой.

Л:  У меня формируется кристалл, гранёный.

О:  Да, да, в виде Купола, яйца.

Л:  Кристально чистое подсознание формируется. И сейчас от него импульсы пошли. Он запел, зазвучал, импульсы посылает, делится своими знаниями. Мыслящее существо.

Э:  Это нужно отдать каждой клеточке.

Кристальное подсознание, Я тебя очень Люблю, прошу тебя поделиться своими кристальными знаниями с каждой клеточкой моего тела, с каждой моей частью, где есть подсознание, поделись своей кристальной чистотой.

Л:  «Это новые структуры человека, Бого-Человека, в новых энергиях».

О:  «Подсознание, освещённое Любовью, впервые возникло в вашей истории. Вы никогда не имели такого подсознания. Теперь оно соединено с Любовью».

Л:  У меня все структуры, где есть подсознание, переформировались. И теперь идёт такой процесс: все они между собой перекликаются «ты чист» - «я чист». Идёт сканирование, проверяют на одной ли частоте (вибрации) находятся. О, как они обрадовались, что могут теперь повышать свою частоту самостоятельно! А это процесс Самовознесения подсознания.

Торжественный приём. Подсознание вышло в Сознание: «Я - Кристальное Подсознание. Я несу всю собранную информацию, все знания. Я готово открывать их по первой же просьбе».

Л:  Я вижу как Кристальное Подсознание возносится. Оно поднимается, поднимая все маленькие свои частички. Оно как ракета, а остальные как маленькие её деточки на ниточках. С таким достоинством говорит: «Я Божественно и Любимо». 

Э:  А у меня: «Я есмь Святость».

Л:  Божественное величие и достоинство, что оно в человеческих структурах идёт достойной частью на Самовознесение к Отцу-Матери. Как Золушка превратилось в принцессу и теперь может показаться перед лицом Отца-Матери. Отец нам говорит: «Я вас благословляю». И Мать своё благословение дарит: «Передайте опыт людям. Несите Свет и Любовь в мир, Земле - драгоценной нашей жемчужине».

Там, где раньше было подсознание, теперь чистота и свет. А Кристальное Подсознание продолжает подниматься. Ощущения уже в горловой чакре, а теперь в третьем глазе... О, уже в коронной чакре... Оно отрывается с коронной чакры. Отрыв! В сердце волнение, на глазах слёзы... Шишковидная железа активно запульсировала. Налаживается связь с возносящемся Кристальным Подсознанием. Маленькие кристаллики подсознания, что на ниточках стремятся за большим кристаллом, с болезненными ощущениями в клетках, отрываются от клеток и летят вверх... Кристальное Подсознание встраивается в структуру высшего тела Манас, становится одной из его Звёзд! «Сформировалась Новая Звезда. Принимайте новое сооружение!».

Э:  «Я воссияло в полной своей красе».

Л:  Принимаем с Любовью и Благодарностью вознесённую новую структуру свою.

Сердце начинает настройку. Все чакры, все каналы, все структуры прозванивает и заново производит сонастройку друг с другом в новом своём состоянии. Вроде как раздаёт инструкции, предписания: теперь с этого момента все мы живём по-новому, знания мы берём оттуда, информацию оттуда, Любовь от меня идёт и т.д. О, как тело отозвалось. Мягкая волна пробежала: всем, всем, всем - новые инструкции, всем, всем, всем - новые знания, всем, всем, всем - Любви и Счастья.

Л:  «Где бы вы ни были, с кем бы вы ни говорили, вы сеете семена, оставляете святые следы-дары. Каждый, кто способен взять, прорастёт это семя в своём сердце. Да будут благословенны дети Земли, дети Любви. Рост ваш значителен не только для вас, для всех Мирозданий, для всех существ и детей моих. Я пришёл поздравить вас с новой благодатью, данной вам. Любовь, идущая из моего сердца, льётся через ваши сердца. Я - Дух Солнца. Вы - дети мои, солнечные Ангелы мои (так это Великое Центральное Солнце!). Я вошёл в ваши сердца. Я войду в каждый ваш атом, приготовьтесь. (Мы принимаем с любовью тебя, Отец-Мать, мы открыты тебе, мы любим тебя, мы принимаем твои энергии! Внутри так светло стало, Солнце зажглось, ощущение, что мы - дома). Да, вы - дома. Вы со мной, а Я - с вами, всегда. Я к вам напрямую пришёл, напрямую даю энергии и информацию. (Я сейчас ощущаю себя Центральным Солнцем. Я такая огромная! Значит Он вошёл в меня). Я есмь Отец и Мать Великого Центрального Солнца. Да, ощущайте меня, ощущайте мою нежность и силу, мою Любовь и мощь, мою заботу о вас. Запомните меня, мои энергии, мою Любовь. Я не выхожу из вас, Я остаюсь в вас. (Он заякорился в нас).

О:  Это называется одним словом «Я Есмь», то есть Бытие.

Л:  «Теперь вы живёте, говорите и действуете от моего имени. Отныне так и есмь. Процесс адаптации к моим энергиям будет идти три дня».

Энергии Великого Центрального Солнца настолько мощные, что мы все буквально застыли. Несколько минут понадобилось для того, чтобы привыкнуть к новому состоянию.

По окончании медитации медленно начинайте движения, мягко. Лучше 10-15 минут отдохнуть.

                                                        С Любовью Мария-Люпина.

Контакты Школы Любви г.Уфа: 

Телефон: +79177509409 Мария-Люпина

E-mail: shkolalubvi@yandex.ru
Сайт: shkolalubvi.narod.ru

